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MEVMBRANA

A

Se trata de una membrana de directrfz cicloidal.

El peso propio es de _ |
0,065%2,400 = 160 kg/em?

Le sobrecarga de niove; umwalita = aislamiento dan un

\ peso de
| 652045 = 90 kglen2.
| Se tiene un total de
160490 = 250 kg/u2,
Ia cuerda de la ciloide es de

-T'é-‘ a= 15,60 m,
y su flecha: gu 4,98 m.

Les tensionce en ¢l borde resultan
He = 0
By = 3.750 kg,
Fop = ToS00 *

En elave
Hp = 2500 kge
Hp = 3.750 *

ﬁp‘?“‘ 0
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La integral mdxims de teneidn en el borde vale

£
/NV'PdP = ["%’Pf’z SGR‘-PJZ: 37-000 kgs
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ARCC DE RIGIDEZ

En el cuadro de la hoja siguiente se insertan los va-
lores unitarios del esfuerzo cortante que la lénine ejerce
s0bre el &reo,.

De ellos se deducen los esfuerzos en el arco, por es-
te efecto, gue resulian mdcimos para la seceién a 1,50 m.
del apoyo, con unos valores 62

Esfuerzo axil ¥ = = 56,000 k.

lomento fleetor M = = 56,000%x0,13 = = 7,300 mkg.

Purs une sobrecarge de 1.000 kg/m.l. en los 4,00 me-
tros centrados sobre la clave, 1oz esfuerzos son:

H I= = 4,000 kg,

M = = 4,000%0,80 = « 3:200 mkg.

Para el peso propic se tisne

H= - 44500 kg,

| H= = 4,500%0,15 = - 650 mkg.

e o (7a300+3, 2004 680) = = 11,100 mkg.
Ancho de la cabezas a = 50 oum.

Espesor de la " e= 10

Espesor del nervio b= 30
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Canto total: 4 = 70 cm.

Canto dtil: ¢ = 67 em.

Armadure de traccidn: t = 5,1 em2,

Arsadura de compresidén: u = 5,1 em2,

Tensidn de trabaje a coupresidn en el hormigén:

H = 61 kg/en2,

Idem iden a traccidn ean el acero: A = O

Se dispone un cerco de 6 mm o 20 cm. de separacidn
conatan te.
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SOPORTE

e

Peso muerto de cubierta:
Uraelite y aislemiento: 2,5%x19,0x20,0

w

Total: 73,300 kg.

S U SR RS IR TN MY S SR Ty B

Sobrecarga de nieve: 65x16,0x20,0 = 20,800 kg.

T A T S e
Empuje horizontal de viento en la eabeza superior
* 3@13,3:2&,6 = & 1.520 Kgs.

Peso propio del soporte: 0,5x0,7x2,400 = 840 kg/m.l.

Esfuerzos
Se comprueban dos secciones: una, (A) & 5,9 m. de la
base, ¥y ctra, (B) la base. Se estuiisn dos hipftesis: la
12 para sobrecargs de nieve, y la 28, paras empuje horiszon
tal de viento, ain sobrecargs de nieve.
1# Hipltesis. Seceidn A.
Compresidns Fy = = (73.300%20,800+840x2,4) = = 96,100 kg,
liomento flector i = O
Seccidn B
Fp = = (734300420,800t 840x8,3) = = 101,100 kg.
My = 0

28 Hipltesis
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28 Hipltesis: 5y = - (96,100-20,800) = = 79,300 kg.
Wy = + 1.520%2,40 = 1 3.650 nkg.
g = = (101.100-20.800) = « 80,300 kg.
B = + 1.520x8,30 = + 12,600 mkg.

ls Eiaé‘kesia:‘ K o= o 101,000 kg e o
2¢ " Ne=e 80,300 " M=+ 12,600 mkge
Anchos & = 40 cm.
Canto total: d = 65 cnm.
Canto dtil: ¢ = 62 om
Armadurs de traececidén: t = 1C cm2,
Armedura de compresidn: u = 10 em2
Comprobada la 26 hipétesis a flexidn compucsta ce tiene
Tensifn de trabsjo a compresidn en el hormigdn: H = 63 kg/em2
Iden a traccién en el acere : A= 10 "
Bn la 18 hipdtesis, a compresidn sinple, se tiene:
Area dtil: s = E%gm + 20x15 = 2,800 em2.
Coeficiente de pandeo:
k= 1+ (0,07x 28 - 0,9)2 = 1,25

k* = 1+ (0,07x SQELE L 0,0)2 = 1,20

= 20808 x 1,25 = 46 kg/eu2.

1 cerco de 8§ mm 8 25 cm. de separacidn corstante.
m&@ Az

Adn cusnde los esfuerzo. son menores,se dispone la mis
na seccidn que en la B,
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CIMENTACION

SN EHIINEE

Se toms, como en ¢l proyecto de E.N.A.S.4. una reac-
cidn del terrenc de 3 kg/em2.
Las hipdtesis son:
18 P = 101.000 kg. =0
28 P= 80.300 * = % 12,600 zkg,
la zepata, segin detalle, es de 3,0x1,2 m. en planta,y
su peso resulta de

%0 47) X1 5 240T8°%2,0 X2200 = T+7C0 kge

Area en planta: 300x120 = 36.000 kg.
Tengidn ndxima de trebajo del terrenoc:

C = (80.300+7.700) x (1 %
Hemento en el vuelo de la zapata
M= 310x120%(1,5 - 0,4)% x 3 = 22,600 mkg.
a= 120 d = 100 e= 97
t= 21 em2
H= 21 kg/fon2,
A= 1,190 *
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VARIANTE DE PUBNTE GRUA

I ST N TR ST U O MR AN S 50

- Este soporte, a partfr del punto A hacia cublerta, es
exactamente iguasl al de la solucién normal. A partfr de di
cho punto haecia abajo, ha de soportar los efectos del puen
te gria de 20 ton cuya carga total sobre el soporte, toma-
da de los cdlculos justificativos del proyecto de E.N.A.S.A.
(pdg. 107) es de 41.500 kg,

Segfn el "larual del Ingeniero Constructor y del Arqui
tecto, por el Dr, e Ing. M. FUerster, pdg. 942", la distan~-
cia entre el paramento del soporte y el eje del carrfl es
de 04,28 m; con ello se tiene un momento flector de

+ 41.500x(0,28 9383) = 1 25,100 mka.

Combinando estos eafuerzos con los obtenidos en el 0~
porte normal, resultan:
18 Hip. B =~ {964100+41.500) = = 137.600 kg.

g = = (101.100441.500) = = 142,600 kg.
Hg = ! 25,100 m.

28 Hip, 5y = = (75.300¢41.500) = = 116,800 Xg.
My = + (3.650025.100) = &+ 28,750 mkg.
By = = (80.300+41.500) = = 121.800 ke
i = 3 (12,600+25,100) = = 38,700 mkg.
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18 Hipftesis: I'p = = 142.600 kgs I, = 25,100 mkg.
2e " Ng = - 121,800 " My= & 38,700 *
a= 60 d= 90 c= 87
t= 15 u= 15

H= 67
A= 550
1 cerco de & mm a 25 em, de separacidn,
Seceidén & ’
18 Hip. 5y = = 137.60C Hp = 3 25,100
Hy = - 116,800 My = + 28,750
a= 60 ad= 90 e = 87
t=u= 10

He 52
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CIMENTACION PARA VARIANTE DE PUENTE

EAT AN L N S T T 2 e S R S RS G SRS

Hipdtesis. P = 142.600 kg. M= + 25,100 ukge
P= 121.800 * M=+ 38,700 "
La zapata es, en planta, de 4,00x1,60 m. y su peso re—
sulta de:

(4 40%0 43+ %.3 %0 ,8) X1 46+ 048%1.2%1,0 x2.200 = 15,600 kg.

Ares en planta: 400x160 = 64,000 om2.
Tensidn de trmbajo del terrenc:

6y = (242.600025.600)x(1 1. Tt x o = 3408 ke/om

Cp = (121.800+15,600)x(1 + SX28a2y x « = 3,05 *

Memento en el vuslo
H = 305%X160x(2,0~0,6)2 x = 47.800 mka.
a = 160 4= 110 e = 107
t = 40 em2.
He= 24
A= 1,210



	665.303 PAG_00
	665.303 PAG_01
	665.303 PAG_02
	665.303 PAG_03
	665.303 PAG_04
	665.303 PAG_05
	665.303 PAG_06
	665.303 PAG_07
	665.303 PAG_08
	665.303 PAG_09
	665.303 PAG_10
	665.303 PAG_11

